

# 气度决定高度

有一个公司的重要部门的经理要离职了,董事长决定找一位德才兼备的人来接替这个位置,但连续来应征的几个人都没有通过董事长的“考试”。

这天,一个30多岁的留美博士前来应征,董事长却通知他凌晨3点去他家考试。

这位年轻的博士于是在约定时间去按董事长家的门铃,却未见到有人来开门,一直到8点钟,董事长才让他进门。

考的题目是董事长口述,问他:“你会写字吗?”年轻人说:“会。”

长拿出一张白纸说:“请你写一个白板的白字。”他写完了,却等不到下一题,疑惑的问:“就这样吗?”

第二天,董事长在董事会上宣布,这名年轻人通过了考试,而且是一项严格的考试。

董事长解释说:“一个这么年轻的博士,他的聪明与学问一定不是问题,所以我考他更难的。”

他空等5个小时,他也做到了;我又考他的脾气,看他是否能够不发火,他也忍耐了;最后我考他的谦虚,我只考一个博士连5岁小孩都会写的字,他也肯写。

这位董事长选人的角度非常独到且正确,可不是吗?

气度决定一个人的高度。一个有气度的人才有成功的本钱,否则他的未来势必会受到局限。

摘自《莫愁·智慧女性》

我有个弟弟,一天他在自己的笔记本上写上了爸爸、奶奶、舅舅、姑姑、妈妈的名字,然后在每个名字后面画上横线。

爸爸的横线有5厘米,舅舅的横线3厘米,妈妈的横线也有5厘米长,奶奶就与众不同,奶奶名字后面的横线画到了白纸的尽头,后面还画有虚线。

# 爱的长度

现有的10厘米长的爱,缩短到了5厘米。另外的5厘米被他们之间的猜疑、不信任给占据了。

有这样一故事:一位法国妇女,

女,家里十分贫穷,丈夫被迫到遥远的地方赚钱维持生计。一年家乡洪水泛滥,冲断了丈夫回家的路。

妇女就从家门口开始铺一条通向丈夫离开的方向的路。她从天明铺到天黑,从平地铺到山丘,无论刮风下雨,无论严寒酷暑,从未停止过。

那位妇女用了60年的时光铺成了爱的长度。

摘自《美文》

# 眼睛与大脑的距离

呢?那个孩子嘲笑他说:“别傻了,冰到了那里早化成水了!”

几年后,也就是1806年,21岁的图德再次找到当年的朋友,想让他和自己一起做冰的买卖。

对冰镇饮料、冰藏水果和冷藏肉类的的需求。到了1858年,图德把15万吨冰先后装上了380条大船运往美国、中国、菲律宾和澳大利亚等50多个国家和地区。

摘自《辽宁青年》

# 特别开心

# 珍视生活

丹麦人喜欢“管闲事”,这是我在丹麦工作多年的朋友极深的印象。在公共场所,你的车子没有准确地停进划定的位置,或者你停车后没有及时熄火,路上走过的任意一个人都有可能走过来。

是一直要在旁边监督着,直到你完全满足了他们的要求,才道一声谢,继续走他们的路;邻里之间哪家的房子油漆好久没刷了,屋顶上的草发芽了(他们在很豪华的房子的屋顶上盖上一层厚厚的青草),别人会来敲你的门。

丹麦人对与自然万物达成融洽相处的追求,很有一点庄子的境界。在丹麦生活了几年的中国人也受到这风气的影响。

这是一个有教养的国度。这种教养的直接表现就是对生活的无微不至的珍视。

摘自《晶报》

一个人如果不知道自己的船驶向哪个港口,那么,对他来说,也就无所谓顺风不顺风的了。

以势交者,势倾则绝;以利交者,利穷则散。

要把同道的人当作朋友,而不必把同利的人当作朋友。

明智地对待别人,要比明智地对待自己更为容易。

人对于自己的需要、自己的理解、自己的痛苦,永远缺乏准确的把握。

人生每当失望时,若能把思想寄托在高贵的性格、纯洁的感情和幸福的境界上,也就大可自慰了。

一个人如果在某一天内沉静地抱着伟大的目标工作着,这一天就是为纪念他而设的。

我们只对自己所不懂的东西才感到畏惧。

当我们还买不起幸福的时候,我们不应该走到橱窗跟前,盯着幸福出神。

平庸者的最大缺点是总觉得只有自己比别人高明。

世界的麻烦在于傻子和疯子总

# 格言

是确信自己是对的,而聪明人总是充满疑问。

当你快乐时,你要想,快乐不是永恒的;当你痛苦时,你要想,痛苦也不是永恒的。

通过敌人恐吓你的方式,你就能发现他最害怕什么。

知道怎样奉承的人很多,知道

怎样赞美的人却很少。

能够心满意足地回首往事,相当于活了两辈子。

无知不是一种过错,不承认自己无知才是一种过错。

木头一旦做成斧柄,就会去砍削它的同类。

有痛的感觉,证明你还活着。

流泪并不可怜,可怜的是你流不出眼泪。

鸟飞得越高,留在地上的影子就越小。

邪恶盛行的惟一条件,是善良者的沉默。

做人愚蠢、做事聪明,不失为一种成功的人生。

认识自己,改变自己,才能改变自己。

摘自《特别关注》

这是发生在160年前的非洲的一个真实故事。

这一天,辛盖像往常一样,带着春耕的种子,去自己家的稻田干活。

在海上漂泊了两个月,奴隶船停靠在古巴海岸,辛盖被带到奴隶市场,以450美元的价格被一位西班牙人买走。

辛盖忧心忡忡。晚上,他利用去甲板的机会,问那位黑白混血的小厨师,他们要被带到哪儿去?

辛盖回到船舱,万念俱灰,对前途和生命不再抱任何希望。

# 自由的种子

就在这时,他的手摸到衣兜里那几粒残存的种子,一瞬间,他想起远在非洲的妻子,3个可爱的孩子,还有等待播种的土地,心中燃起强烈的求生的欲望。

经过一个小时的血战,船长和小厨师被打死,两名水手跳海身亡,辛盖和黑人用武力控制了这艘船。

辛盖回到船舱,万念俱灰,对前途和生命不再抱任何希望。

人被判犯有谋杀罪、海盜罪,被带到康涅狄格州联邦地区法院受审。这就是美国历史上著名的“阿姆斯特达”案。

“阿姆斯特达”案历时18个月,一直打到联邦最高法院。最高法院经过审理认定:这些黑人是非洲原住民,被绑架和非法运入古巴。

辛盖和黑人胜利了!8个月后,他们踏上开往非洲的船。辛盖站在甲板上,望着渐行渐远的纽约海岸,心中无限感慨。

摘自《文化周刊》

# 错出来的成功

1876年,一位20多岁的年轻人来到芝加哥,他一无文化,二无特长,为了生存,只好帮商店卖起了肥皂。

眼瞅着发酵粉若不及时处置,损失将会很大,年轻人一咬牙,决定将错就错,索性将仅有的两大箱口香糖贡献出来。

在随后的经营中,年轻人后来又发现:口香糖发展前景比发酵粉好,就又集結起所有家当,把宝押在了口香糖上。

板听取顾客的意见,配合厂家改良口香糖的包装和口味,后来他感觉这种配合局限性很大,索性倾其所有,自己办起了口香糖厂。

这些铺天盖地的信和口香糖几乎耗光了年轻人的全部家当,同时,也几乎在一夜之间,“箭牌”口香糖迅速风靡全国。

轻人,就是“箭牌”口香糖的创始人威廉·瑞格理。

不仅如此,接下来的大半个世纪,“箭牌”口香糖还干过几件忙中出错的事件:20世纪60年代,公司投资1000多万美元成立了保健产品分部,并推出了抗酸口香糖。

昏招迭出的“箭牌”最后的命运如何呢?到今天,“箭牌融入生活每一天”的广告词已经家喻户晓,“箭牌”口香糖也已成为年销售额逾50亿美元的跨国集团公司。

摘自《羊城晚报》

# 婚姻咨询

一对结婚15年的夫妻遭遇感情危机,前去咨询心理专家。专家问他们哪里出了问题?妻子便开始没完没了地数落丈夫的不是。

拥抱、亲吻。做妻子的顿时哑口无言,目瞪口呆。专家转头对做丈夫的说:“这就是你妻子需要的东西,每周至少3次,你能做到吗?”

摘自《笑话》

# 好狗

在沙滩上,一个男人对另一个男人夸奖到:“你养了一条好狗,它把你的衣服看了这么久。”

另一个男人答道:“真可惜,这要是我的狗就好了。我已经等了两个小时了,可就是不敢拿我的衣服。”

# 技巧

我让朋友早到餐馆,在窗边位子坐下。几分钟之后,我那位漂亮的女性朋友从窗边匆匆走过,我戴了敲玻璃,她对我嫣然一笑,然后快步走进来。

摘自《幽默》

小时候,我梦想成为一个画家,一有空闲就开始画画。

我问:“孩子,你为什么学画画呢?”“我想成为一个画家。”我说。“但不是每一个学画画的人最后都能成为画家。”

老画家还告诉我,世界上有两种花,一种花能结果,一种花不能结果,而不能结果的花却更加美丽,比如玫瑰,又比如郁金香。

现在,我仍然保持画画的习惯,但目的再也不是为了成为一个画家,而是在画画的过程中去领略和享受人生的快乐。

就有人生的幸福,有快乐就有生活的阳光。

春天,我见一女孩站在阳台上,她手持一根木棍,木棍的一端系着一根漂亮的红丝线,红丝线在窗外轻盈地飘着。

小女孩的话,让我想起父亲。父亲爱好钓鱼,每天一大早出门,傍晚时候才回来。

原来,真正的钓者,最好的那条鱼便是快乐。

“天空不留下鸟的痕迹,但我已飞过。”这句诗我早就读过,那时,我只感到这诗很美,但不知道美在哪里。

受自由和快乐。

同样,生活也不会留下我们曾经快乐的痕迹,但只要快乐过,这就足够了。

最近,读到一份介绍冰岛的资料:冰岛位于寒冷的北大西洋,常年遭受海水的无情冲击,也是世界上活火山最多的国家之一。

生活在此恶劣环境下的冰岛人,为什么死亡率却能够居于世界之首呢?

带着这个疑问,美国一个名叫盖洛普的民意测验组织,对世界18个国家的居民做了一次抽样调查,结果表明,冰岛是世界上最快活的人。

原来,冰岛人长寿的秘诀是快乐。快乐是最好的药,快乐是生命开出的一朵花,它不仅延缓我们生理机能的衰老,而且还可以让我们通过快乐这扇天窗,在一片“水深火热”“暗无天日”的逆境中,依然看到世界的美丽和阳光。

摘自《杂文报》

# 快乐是生命开出的一朵花